 План-конспект заняття гуртка «Солоне тісто»
Керівник гуртка: Гулак Вікторія Геннадіївна
                          Вік дітей:12-14 років

                  Рівень та рік навчання :основний рівень 2 рік навчання

   Дата та час приведення  04.02.2014  16.50-17.35
ТЕМА:Фантастичний звір.

МЕТА: 
навчальна: формувати уміння і навички при засвоєнні основних технічних прийомів та способів ліплення в техніці тістопластики,створення картини за мотивами Марії Приймаченко; ознайомитися з правилами розписування та дотримування створеного образу за ескізами.
розвивальна:розвивати уяву, патріотичні почуття, естетичний смак, працелюбство, духовні та моральні цінності засобами декоративно-прикладного мистецтва.

виховна: виховання естетичного відношення до оточуючого світу,творам мистецтва, шанобливе ставлення до національних витоків народного мистецтва.

ТИП ЗАНЯТТЯ: комбіноване.

Обладнання та матеріали:

для керівника: ілюстрації, кольоровий круг, малюнки дітей

 для дітей: ескізи, тісто кускове,  фольга, картон, склянка з водою,фарби,пензлики, рамки , клей для оформлення робіт. 

ОЧІКУВАННИЙ РЕЗУЛЬТАТ: дитячі  роботи, виготовленні у техніці тісто пластики (створення та оформлення композиційної роботи .)

Хід заняття.
ВСТУПНА ЧАСТИНА

    1. Організаційний момент

Перевірка готовності гуртківців до заняття, організація робочих місць
2. Актуалізація опорних знань
    - Що ви знаєте про Марію Приймаченко?

    - У якому стилі виконані її роботи?

    - Кого любила малювати художниця?

    -Що ми з вами виконували на занятті, в якій техніці?
3. Повідомлення теми і мети заняття, мотивація до навчальної діяльності
-      Сьогодні на занятті ми з вами завершуємо роботу за мотивами Марії Приймаченко. Ви створили  диво - звіра. На першому занятті  працювали над ескізами друге заняття ліпили звірів , після того як вироби висохли ви їх розписали . А зараз будемо оформлювати роботи. По завершенню заняття зробимо виставку .

ОСНОВНА ЧАСТИНА .
1.Розповідь керівника, знайомство зі зразками робот майстрині
 

На попередніх заняттях ми вивчали творчість Марії Приймаченко, та створювали  образи звірів. Давайте пригадаємо про цю незвичайну жінку. Марія Приймаченко народилась 1908 року в селі Болотня на Київщині. Її батько був теслею, мати - визначною майстринею вишивання.
Марійка хворіла тяжкою хворобою – полімієлітом. Це означало, що все життя вона пересуватиметься на милицях. Але хвороба не зломила дівчинку. Вона посміхалась назустріч сонечку, гралась, малювала.
«Починалось все це так,- згадує художниця. – Якось біля хати,над річкою, на заквітчаному лузі пасла я гусей. На піску малювала всякі квіти, побачені мною. А потім помітила синюватий глей. Набрала цього в пелену і розмалювала нашу хату…» Кожен приходив подивиться на цю дивину,зроблену руками дівчини. Хвалили. Сусіди просили і їхні хати прикрасити. І вона погоджувалась. І не тільки хати, а й душі людей, які були получ,радувала своїми малюнками. Найулюбленіша тема Марії Приймаченко – «Фантастичні тварини». Одні з них – «добрі», інші – «злі». Злу силу вона малює темними фарбами; добру – яскравими, сяючими. Дивлячись на ці роботи мені теж захотілося щоб ви створити свого фантастичного звіра. 

2.Фізкультхвилинка.
3.Бесіда по ТБ.
4. Практична діяльність.( Самостійна робота дітей за зразками Марії Приймаченко).
ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА .
     1.Обговорення закінчених робіт.
     Фронтальне опитування:

- З якою майстринею ми з вами ознайомилися?

- Які фарби вона використовувала?

- Назвіть етапи виконання роботи?

- Яку кольорову гаму ви використовували
2. Підведення підсумків заняття (виставка дитячих робіт).
    - Які помилки присутні в роботах?
    - Найцікавіщий звір?
     - В якій роботі просліджується кольорова гама.
3.Прибирання робочого місця.

